

Ежегодно отмечается День борьбы с наркоманией, который призван подчеркнуть угрозу, исходящую от наркотиков.

Информационную акцию «Не попасть в зависимость!» для студентов Агротехнического техникума и старшеклассников основной школы провели сотрудники Центральной библиотеки.

Студенты-волонтеры рассказали к чему могут привести пагубные привычки, у какой черты может оказаться человек, который не может вовремя сказать – «НЕТ» и предложили заполнять своё свободное время интересными и полезными делами: волонтерством, спортом, музыкой, чтением и другими видами деятельности, чтобы жизнь сделать яркой и интересной.

Библиотекари призвали молодежь вести здоровый образ жизни и учиться противостоять трудностям. https://vk.com/public195602257?w=wall-195602257_947